

報道関係者各位

2022年6月14日 株式会社オウルテック

オウルテック防水ケース シリーズ累計出荷個数98万個を突破! オーロラカラーの防水ケースに新色ピンクが登場

IP68取得でデザインと機能性を両立

株式会社オウルテック(本社:神奈川県海老名市、代表取締役:山本 哲也)は、高い防塵・防水性能を示すIP68を取得した、オーロラカラーのスマートフォン用防水ケース の新色「ピンク」カラー、「OWL-WPCSP18-AU2」を2022年6月14日(火)より、オウルテックダイレクト及び、全国の家電量販店にて販売を開始します。

またオウルテックの防水ケースシリーズが累計出荷個数98万個販売したことをお知らせします。



製品概要

先日発売したオーロラカラーの防水スマホケース「OWL-WPCSP18-AU」が大好評につき、新しくピンクが仲間入りしました。既存カラーのブルーと併せてトレンドのオーロラカラーが注目を集めます。機能面では最大6.7inchまでのスマートフォンに対応しており、最高水準の防水・防塵保護等級「IP68」を取得しています。ネックストラップが付属しているので、夏のレジャーやアクティビティにもオススメ。ちょっとしたお出かけ時のスマホポーチ代わりにも使うことができます。

- ◆ スマートフォン用防水ケース(オーロラカラー)「OWL-WPCSP18-AU」シリーズ 製品ページ: https://www.owltech.co.jp/product/wpcsp18
- ◆ オウルテックダイレクト価格: 2.380円(税込)



製品特徴

◆ オーロラカラーのピンクで際立つ可愛さ

光の当たる角度によって色が変化する、うっすらと輝くオーロラカラーを採用しました。可愛らしさと遊び心のあるデザインです。



◆ 水深30m相当の防水テストに合格した安心設計

本製品は最高水準の防水・防塵保護等級のIP68を取得しています。(※当社試験による) 継続的に水没しても内部に影響がない防水性能と、粉塵が中に入らない防塵性能を両立している安心設計の防水ケースです。

※本製品は簡易防水を目的に作られておりますので、水中での使用は絶対にお止めください。

◆ 便利なネックストラップ付き

ネックストラップを使用して首から下げることで、マリンレジャーや海水浴などで不意に手を滑らせてスマートフォンを落としてしまう、などのトラブルを防ぎます。

◆ ケースに入れたまま通話、操作可能

防水ケースに入れたままタッチやスクロール操作はもちろんのこと、着信が来ても通話ができるため、スマートフォンを取り出す手間がなく、写真撮影や動画鑑賞、Web検索などをご使用いただけます。





オウルテック防水スマホケース累計出荷個数が98万個を突破!

オウルテックの防水スマホケースがたくさんの方に支持され、今年4月に累計出荷個数が98万個以上 を達成しました。今後も多くのお客様にお使いいただける防水ケースを開発・販売して参ります。

◆オウルテックの防水スマホケース

- ・水に浮く「OWL-WPCSP10」:https://www.owltech.co.jp/product/wpcsp10
- ・暗闇で光る「OWL-WPCSP11」:https://www.owltech.co.jp/product/wpcsp11
- ・クリアカラー「OWL-WPCSP12」: https://www.owltech.co.jp/product/wpcsp12
- ・スタンダードデザイン「OWL-WPCSP15」: https://www.owltech.co.jp/product/wpcsp15
- ・オシャレでかわいいデザイン「OWL-WPCSP16」: https://www.owltech.co.jp/product/wpcsp16
- ・OUTDOOR PRODUCTS® × オウルテックコラボ「OWL-WPCSP17」: https://www.owltech.co.jp/product/wpcsp17





製品仕様

・最大対応サイズ:約80(W) × 25(D) × 160(H) mm※最大6.7inchまでのスマートフォンに対応

・材質: ABS / PVC

・サイズ(本体):約 115(W)×19(D)×217(H) mm

・重量 (本体):約 40g (付属品を除く)

・サイズ (パッケージ):約134(W)×46(D)×251(H) mm

・重量 (パッケージ込み):約104g ・付属品:ネックストラップ×1 ・保証期間:初期不良のみ交換保証

備考

※本商品は簡易防水が目的となっております、水中での使用は絶対におやめください。

※初回使用時および毎回の使用前には必ず「防水チェック」を行ってください。「防水チェック」確認方法や取り扱いについての詳細は本製品の台紙内側をお読みください。

株式会社オウルテック https://www.owltech.co.jp/

神奈川県海老名市に本社を構えるデジタルアクセサリーメーカー。設計・開発・製作・検査などのために必要な設備機器を自社内に備えており、すべてのお客様からのご要望にお応えできるよう、製品の不具合や問題に対応できる検査/試験設備環境を整備しております。変化の速いこれからの時代や環境に柔軟に対応し、メーカーとして培ってきた技術やノウハウを発展・向上させ、安心感のある企業を目指していきます。

報道関係者様お問い合わせ先

株式会社オウルテック 広報グループ 担当:佐久間 Mail: <u>pr@owltech.co.jp</u> Tel: 046-236-3520(音声ガイダンスで5番を選択)